

お わ び (正誤表)

『なるほど！理科図録』の内容に下記のような誤りがございました。
 まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
8	上から2行目	【誤】 <u>341</u> → 【正】 <u>241</u>
121	消化器官と消化のしくみ 図	【誤】 <u>腸せん</u> → 【正】 <u>小腸のかべ</u>
		【誤】 <u>腸液</u> → 【正】 <u>小腸のかべ(膜消化)</u>
128	血液と成分のはたらき 図(右)	【誤】 <u>血しょう</u> → 【正】 <u>血しょう(液体成分)</u>
222	電流のまわりにできる磁界 写真(中)	【誤】 左上, 右上, 下中の磁針の向き 【正】 磁針の向きをそれぞれ逆向きに
	電流のまわりにできる磁界 写真(右)	【誤】 下側の左右を除く3つの磁針の向き 【正】 磁針の向きをそれぞれ逆向きに
286	2 引力と重力 図	【誤】 <u>引力と遠心力</u> → 【正】 <u>引力・遠心力・重力</u>
		【誤】 <u>重 力</u> → 【正】 <u>引 力</u>